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WORKSHOP K PROJEKTU VÝUKOVÉ MATERIÁLY SE ZAMĚŘENÍM NA 
BLENDED LEARNING PRO STUDIJNÍ PROGRAMY USKUTEČŇOVANÉ 
NA ZSF JU  

 

 

1 Úvod 
 

Uspořádaný workshop je součástí hlavního výstupu projektu řešeného v rámci NPO - Specifický cíl A2 Rozvoj 
v oblasti distanční výuky, online výuky a blended learning -  „Výukové materiály se zaměřením na blended 
learning pro studijní programy uskutečňované na ZSF JU“. Aktivity projektu jsou zaměřeny na tvorbu 
multimediálních online studijních opor vytvořených pro podporu rozvoje distančních forem vzdělávání  
zaváděním nových výukových e-learningových materiálů s orientací na formu blended learning. Obsah nově 
vytvořených materiálů vychází z náplně jednotlivých předmětů vyučovaných v rámci akreditovaných 
studijních programů uskutečňovaných na ZSF JU. Vypracované studijní materiály mají za cíl zkvalitnit 
profesní přípravu studentů a zlepšit podmínky pro samostudium, jak v prezenční, tak kombinované formě 
studia, a tím přispět ke snížení neúspěšnosti při studiu. 

 

 

2 Popis výstupu 

 

 

2.1. Podklady k workshopu 
 

Workshop, kterého se zúčastnili řešitelé projektu, byl uspořádán 15.12.2023 s cílem představit dosavadní 
výstupy projektu a vyhodnotit výsledky průběžného testování výukových materiálů již během jejich 
vytváření. Výsledkem přednesených prezentací byla vzájemná výměna zkušeností, která měla přispět 
k tomu, aby byl výsledný výstup co nejoptimálnější. Obsah nově vytvořených materiálů vychází z náplně 
jednotlivých předmětů vyučovaných v rámci akreditovaných studijních programů uskutečňovaných na ZSF 
JU s cílem, aby reflektovaly potřebu reagovat na aktuální vývoj a nové poznatky a skutečnosti související 
s rozvojem odborných disciplín, které jsou základem pro přípravu na vykonávání budoucích profesí 
studentů ZSF JU. Skladba materiálů je přizpůsobena charakteru jednotlivých vyučovaných předmětů, podle 
potřeby jsou do jejich struktury zakomponovány i videonahrávky, které přispívají k nácviku a rozvoji 
odborných dovedností potřebných k výkonu pomáhajících profesí.  
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2.2. Charakteristika studijních materiálů 
 

 
Online výukové materiály jsou vytvářeny pro vybrané předměty studijních programů Fyzioterapie, 
Laboratorní diagnostika, Pediatrické ošetřovatelství, Porodní asistence, Radiologická asistence, Zdravotně-
sociální péče, Sociální práce, Management sociální práce v organizacích, Všeobecné ošetřovatelství, 
Zdravotnické záchranářství a Specializace v ošetřovatelství. Napříč studijními programy byly vypracovány 
materiály pro výuku odborného anglického jazyka s názvem Odborný anglický jazyk se zaměřením  
na zdravotně sociální a bezpečnostní problematiku. Obsahová stránka materiálů vychází z charakteru 
předmětů připravujících studenty na výkon povolání v pomáhajících profesích, kde je kladen důraz  
na osvojení specifických znalostí a dovedností, k čemuž výraznou měrou přispívají výše zmíněné 
videonahrávky s praktickými cvičeními. Materiály pro výuku odborného anglického jazyka se zaměřují  
na rozšíření dosavadního spektra výuky, tj. na nácvik, upevnění a aplikaci komunikačních dovedností 
v anglickém jazyce, jejich součástí jsou též videonahrávky modelových situací. 
 
 
 

2.3. Výstupy workshopu 
 
 
 
Workshop k projektu byl uspořádán v jeho závěrečné fázi za účelem vyhodnocení  dosavadních výstupů  
a výměny zkušeností získaných během zpracování jednotlivých výukových materiálů. V průběhu workshopu 
představili zástupci řešitelských týmů příslušných studijních programů způsob zpracování jednotlivých 
předmětů a zkušenosti z průběžného testování vytvářených materiálů. Anonymní dotazník vytvořený 
k tomuto účelu sledoval, jak studenti hodnotí výukové materiály z následujících aspektů: přínos kurzu jako 
celku, jeho náročnost, přínos zpracovaných témat pro budoucí profesi studentů, přínos seznamu studijní 
literatury k předmětu, přínos zpracovaných cvičení pro rozvoj jak teoretických, tak praktických dovedností, 
srozumitelnost pokynů ke cvičením, celková náročnost kurzu a hodnocení formy blended learning. 
Z přednesených prezentací vyplynulo, že studenti hodnotili jednotlivé části kurzů převážně jako velmi 
přínosné popř. spíše přínosné, zvláště kladně byla hodnocena videa a cvičení k nim. Poznatky získané 
z výměny zkušeností využijí členové řešitelských týmů  k případnému dopracování materiálů, aby konečný 
výsledek byl co nejlepší. 
Veškeré výukové materiály jsou zpracované v aplikaci Moodle, kde každý kurz je pro studenty i vyučující 
dostupný po přihlášení, proto nejsou výstupy projektu veřejně přístupné. Informace o workshopu byly 
zveřejněny na webových stránkách ZSF JU. 
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Pozn. Obr. č. 1 Printscreen obrazovky prezentace na webových stránkách www.zsf.jcu.cz 

 

 

 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 Program workshopu 
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Příloha č. 1 

 

 
 

Workshop 
 

NPO Transformace JU 
Specifický cíl A2: Rozvoj v oblasti distanční výuky, online výuky a blended learning 

Aktivita: Výukové materiály se zaměřením na blended learning pro studijní programy uskutečňované na 
ZSF JU 

 
 
Téma: Vyhodnocení výstupů projektu 
Termín konání: 15.12.2023 
Místo konání: Zdravotně sociální fakulta, budova Vltava, J. Boreckého 1167/27, 370 11 
České Budějovice, velká zasedací místnost 

 

Program: 

9:00 Zahájení 

9:20 Studijní program Sociální práce/dr. Švestková, dr. Stejskalová 

9:40 Studijní program Porodní asistence/dr. Filausová 

10:00 Studijní program Nutriční terapie/dr. Novotná 

10:20 Studijní program Pediatrické ošetřovatelství/Mgr. Machová 

10:40 Studijní program Laboratorní diagnostika/Mgr. Moudrá 

11:00 Studijní program Specializace v ošetřovatelství/doc. Šedová 

11:20 – 12:00 Přestávka 

12:00 Studijní program Zdravotně-sociální péče/dr. Baloun, dr. Motlová 

12:20 Studijní program Fyzioterapie/dr. Zeman 

12:40 Studijní program Management soc. práce v organizacích/dr. Břízová, dr. Ondrášek 

13:00 Studijní program Radiologická asistence/ dr. Freitinger Skalická 

13:20 Studijní program Všeobecné ošetřovatelství/dr. Kimmerová 

13:40 Studijní program Zdravotnické záchranářství/dr. Hudáčková 

14:00 Výukové materiály Odborný anglický jazyk se zaměřením na zdravotně sociální   

           a bezpečnostní problematiku/Mgr. Bluďovský, Mgr. Midžić 

14:20 Diskuze 

15:00 Závěr 


